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 Překročili jste limit volného počtu operací za den!
  Chcete -li zvýšit počet volných operací, přihlaste se na svůj účet:  Přihlásit se.  
 Chcete -li použít aplikace ASpose bez omezení, postupujte podle odkazu a vyberte příslušný plán:  Přejít na plány.  
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   Přizpůsobený podpis dokumentu PDF online
 Vytvořte elektronický podpis v dokumentu PDF online.
 Powered by aspose.com and aspose.cloud 
 
   
 
 
 
 
 
   15%
 
 
 
    Loading…
 
 1318138746 
    
 Vypusťte nebo nahrajte své soubory* 
    Vyberte soubor  
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    Zadejte URL  
 
 
   *Nahráním souborů nebo používáním naší služby souhlasíte s našimi   Podmínkami služby   a   Ochrana osobních údajů  
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    Podpis PDF, tato aplikace je navržena tak, aby vám umožnila použít na dokument grafický podpis. V tomto případě lze obrázek načtený z disku použít jako grafický podpis, může to být text nebo podpis nakreslený na stránce aplikace. Chcete -li obdržet podepsaný dokument, vyberte dokument z okna pro nahrání souboru, vyberte možnost podpisu a klikněte na tlačítko „Podepsat“. Ve výsledném dokumentu bude podpis umístěn v pravém dolním rohu. Podepsaný dokument PDF si můžete stáhnout za několik sekund. 
 Pomocí této aplikace můžete dát grafický podpis na faktury, smlouvy, prezentace, obchodní nabídky a mnoho dalších dokumentů. 
 Použití grafického podpisu na dokumenty PDF funguje online prostřednictvím libovolného populárního prohlížeče, na jakékoli platformě Windows, MacOs, Linux nebo Android. Vaše dokumenty jsou uloženy v našem zabezpečeném úložišti po dobu 24 hodin a poté automaticky odstraněny. Chcete -li dokumenty okamžitě odstranit, jednoduše klikněte na tlačítko Odstranit v okně výsledků stahování. Více podrobností o použitém API PDF na Přizpůsobený podpis dokumentu PDF online vstupní stránce 

   	Podepsat dokument PDF jako Docusign 
	Přidání elektronického podpisu do více souborů PDF 
	Kreslit podpis obrázku PDF 
	Uložit do požadovaného formátu: a další 
	Uložit výsledný podepsaný dokument ve formátu PDF, DOC, DOCX, PPTX

 
   
 Jak přidat eSign do souboru PDF
  	Kliknutím do oblasti předání souboru nahrajte soubor PDF nebo přetáhněte soubor PDF. 
	Z rozevíracího seznamu vyberte jednu z možností, tj. Kreslení, Text nebo Obrázek. 
	Pokud se rozhodnete pro kreslení, nakreslete svůj podpis. Můžete také zvolit barvu výkresu. Pokud se rozhodnete pro Text, přidejte prosím text svého podpisu do textového pole. Pokud se rozhodnete pro Obrázek, nahrajte prosím svůj podpis. 
	Vyberte typ „Uložit jako“ nebo jej ponechte jako výchozí. 
	Klikněte na tlačítko „SIGN“ pro ePodpis dokumentu. 
	Váš dokument bude eSignován a budete si jej moci stáhnout nebo zobrazit. Na svou e-mailovou adresu můžete také poslat odkaz na váš dokument s eSignickou poštou. 
	Všimněte si, že soubor bude smazán z našich serverů po 24 hodinách a odkazy na stahování přestanou fungovat po uplynutí této doby.
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  FAQ
 	 ❓ Jak mohu přidat eSign do PDF dokumentu?
  Nejprve je třeba přidat soubor pro znamení: přetáhněte soubor PDF nebo klikněte dovnitř bílé oblasti a vyberte soubor. Poté klikněte na tlačítko „Podepsat“. Po dokončení znaku PDF dokumentu můžete stáhnout soubory výsledků. 

	 ⏱️ Jak dlouho trvá podepsat PDF?
  Tato podpisová aplikace funguje rychle. Do PDF můžete přidat eSign během několika sekund. 

	 🛡️ Je bezpečné eSign PDF používat zdarma podpis?
  Samozřejmě! Odkaz ke stažení souborů výsledků bude k dispozici okamžitě po podepsání. Po 24 hodinách odstraníme nahrané soubory a odkazy na stahování přestanou fungovat po uplynutí této doby. Nikdo nemá přístup k vašim souborům. Podpis souboru je naprosto bezpečný. 

	 💻 Mohu přidat eSign do PDF na Mac OS, Android nebo Linux?
  Ano, můžete použít bezplatný podpis na jakémkoli operačním systému, který má webový prohlížeč. Náš podpis PDF funguje online a nevyžaduje žádnou instalaci softwaru. 


 
 
 
    
 
 Rychlý a snadný podpis
 Nahrajte svůj dokument, vyberte typ podpisu a klikněte na tlačítko „PODĚJTE DOKUMENT“ Odkaz ke stažení získáte, jakmile je soubor podepsán. 

   
 
 Podepsat odkud
 Funguje ze všech platforem včetně Windows, Mac, Android a iOS. Všechny soubory jsou zpracovávány na našich serverech. Žádná instalace zásuvných modulů nebo softwaru pro vás není nutná. 

   
 
 Kvalita podpisu
 Všechny soubory jsou zpracovávány pomocí rozhraní Aspose API, která používají mnoho společností Fortune 100 v 114 zemích. 

 
    Prohlédněte si další aplikace 
   Vyzkoušejte naše cloudové API 
   Viz zdrojový kód 
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